

2024年9月6日/星期五

责任编辑 雍剑刚/美编 李鹏/校对 商英//E-mail:ycwbbjb@126.com

畅游沿黄美景 共享河东精彩

运城市2024年沿“黄河一号旅游公路”自驾游活动启幕

运城晚报讯(记者 李婉玉 见习记者 赵泽艳)秋日更胜春朝,风景黄河独好。9月5日上午10时,运城市2024年沿“黄河一号旅游公路”自驾游活动于傅作义将军故里——临猗县孙吉镇安昌村拉开序幕。

来自全国,尤其是山河四省的摩托车、房车、自驾车车主共计300余人,怀着对沿黄风光的无限憧憬与热爱,浩浩荡荡驶入这片充满魅力的土地。

启动仪式之后,自驾游车主兵分两路,从安昌村出发,开启了为期3天两晚的沿黄畅游之旅。

A线路(北线)沿黄河一号旅游公路—荣庙线—李后路—李家大院—河津市区—河津北上高速—侯马—夏县水头口下高速—堆云洞—夏县水头口上高速—垣曲口下高速,走垣曲县内公路30km抵达望仙大峡谷。沿途可依次参观李家大院、后土祠、秋风楼、龙门景区、大梯子崖景区、堆云洞、司马温公祠、夏县瑶池宫、白沙河、望仙大峡谷、垣曲县古城湿地公园。

B线路(南线)沿黄河一号旅游公路—吴王古渡—角杯镇—临晋县城—永济—芮城—东郭高速口下高速—夏县—夏县水头口上高速—垣曲口下高速,走垣曲县内公路30km抵达望仙大峡谷。沿途可依次参观临晋县衙、普救寺、蒲津渡遗址、鹳雀楼、西侯度遗址、永乐宫、圣天湖、茅津古渡、夏县白沙河、望仙大峡谷、垣曲古城湿地公园。

9月7日下午4时,两条线路的所有人员和车辆将在垣曲县古城湿地公园集合,举行结束仪式。

结束仪式后至9月11日,所有参加活动的人员凭工作证件,驾驶有本次活动标识的车辆,可继续在参加活动的8个县(市)A级景区免费游览,继续宣传推广运城。



▲自驾游车队

摄影 记者 朱超逸丁



黄河运城段流长345公里,黄河一号旅游公路运城段紧临母亲河,蜿蜒在山川平原,建成807公里涵盖了河津、万荣、临猗、永济、芮城、平陆、夏县、垣曲8个县(市),串联起A级景区30家、4A级景区16家。

本次自驾游活动时间从9月5日至11日,共7天时间,主题为“畅游沿黄美景 共享河东精彩”。

本次活动由运城市文化和旅游局联合沿黄8县(市)人民政府主办,委托运城市旅行社协会、汽摩协会、导游协会组织自驾车团队体验宣传黄河一号旅游公路沿途风情。活动分集中组织和市场运作两个版块。集中组织版块组织了30辆摩托车、

110辆自驾车(含房车)。有20名导游、10名网络达人及10余名媒体记者参加本次活动。

市场版块由我市各大旅行社采取市场运作的方式自由招募自驾游爱好者。

沿黄8县(市)则结合历史文化和地域特色,策划举办丰富多彩的系列文化旅游活动。

根据安排,自驾车队行程中以小视频等形式拍摄旅游见闻并传播。

共饮黄河水,同筑文旅梦。来吧,朋友们,沿着黄河一号旅游公路,畅游黄河美景,传承黄河文化,赓续黄河文脉,体验黄河美食,讲好黄河故事。



▲景区讲解

走走停停,随性旅行
黄河一号旅游公路自驾游首日见闻

9月5日上午10时许,伴随着暖阳和微风,来自山西、陕西、北京各地的摩托车、轿车、房车等陆续抵达临猗县孙吉镇安昌村傅作义故里,在锣鼓声及车辆的轰鸣声中,正式开启此次沿“黄河一号旅游公路”自驾游的第一站。

黄河一号旅游公路运城段主线是经河津、万荣、临猗、永济、芮城、平陆、夏县、垣曲的8县(市)的旅游路段。本次黄河一号旅游公路自驾游分A北线(途经临猗、万荣、河津、夏县、垣曲)、B南线(临猗、永济、芮城、平陆、垣曲)两条线路。5日,记者跟随B南线的自驾游车主们来一趟说走就走的旅行。

看完了热闹的开闭幕式,回顾了傅作义的英雄历程,车队就陆续离开了那里,开车行驶在彩虹道上,每个人的心情都是开阔的,沿路是一大片一大片的荷花池,虽已不是荷花盛开的季节,但满池的荷叶绿配着清澈的湖水,也是值得一看的美景。

看到有螃蟹的摊位,就知道来到了薛公滩,这里盛产大闸蟹,首次知道的客



▲表演现场 记者 朱超逸丁 摄

人都不免要惊叹一番,陕西等地的游客见了都按捺不住购买的欲望。薛公滩的旁边,摆着一溜美食,正好也是午饭的时间了,来上一碗酸汤扯面,劲道的面条也很符合山西人“面食脑袋”的形象。

吃饱饭,我们继续启程。很快,车队就来到了临晋县衙——中国现存最早的

元代县衙,古代官员的办公场所。

有朋自远方来,不亦乐乎。传统舞蹈、乐队演唱,情景表演等,凡是能拿上桌的,运城人都端上来了。临晋县衙大堂前,身着传统服饰,头戴大红花,脸上戴着墨镜的姐姐们,为大家唱了一曲《今日升堂》,现代与传统的结合,令人有种穿越的感觉;姐姐们退场,“县太爷”出场,为大家上演一出方言演就的“糊涂案”。来自陕西的一名游客还被邀请“上堂”,亲身体验断案过程,沉浸式感受古代县太爷的乐趣,乐得前方观众哈哈大笑。

下午我们开车前往永济,这里的普救寺、蒲津渡遗址、鹳雀楼是游客必来之地。跟随导游的讲解,大家真切感受到“天下寺庙不谈情,唯有永济普救寺”,看到古人铸造工艺的结晶黄河大铁牛,登临王之涣曾走过的鹳雀楼……

一天的自驾游,没有必须要走的流程,只有说走就走的随性旅行,简单快乐,又收获良多。旅程,还在继续。

记者 李婉玉 见习记者 赵泽艳

运城晚报讯(记者 李婉玉 见习记者 孔雄)从运城市文化和旅游局获悉,随着《黑神话:悟空》游戏持续“升温”,为便于全国各地的“天命人”及广大游客来运游玩,我市特推出“跟着悟空游运城”旅游一卡通——“悟空卡”。

据了解,运城文旅“悟空卡”包含7个游戏取景地,分别是运城关公故里文化旅游景区、永济鹳雀楼、万荣后土祠(秋风楼)、芮城永乐宫、芮城广仁王庙、万荣东岳庙(飞云楼)、新绛福胜寺。“悟空卡”售价为68元/人,有效期6个月,每个景区限游1次。

游客们可以通过“运城文旅”或“运城旅游年票”微信平台线上办理“悟空卡”,也可以在运城旅游年票线下代售点办理。游客持二代身份证核验后,便能进入景区参观游览。

运城文旅「悟空卡」
68元畅游7景区